
Παρουσίαση Αποτελεσμάτων 
Έρευνας για την Κατανάλωση Αλκοόλ

Οἶνος
εὐφραίνει

(;) καρδίαν



Το σχέδιο δράσης «Οἶνος εὐφραίνει (;) καρδίαν» 
του 3ου ΓΕΛ Ηρακλείου Κρήτης με συντονίστριες τις 

καθηγήτριες Αϊλαμάκη Μαρία, Αναγνώστου 
Ευαγγελία και Βεληβασάκη Ειρήνη αποσκοπεί στην 

ενημέρωση των μαθητών για το αλκοόλ και το 
συγκεκριμένο ερωτηματολόγιο κινείται σε αυτό το 

πλαίσιο.

ΕΙΣΑΓΩΓΗ
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Μαθητές συμμετείχαν στο ερωτηματολόγιο, με 
ίση εκπροσώπηση των δύο φύλων



Συμμετοχή ανά
Τάξη

Στο ερωτηματολόγιο συμμετείχαν 20 μαθητές 
της Α΄, 41 της Β΄και μόλις 1 της Γ’
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ΟΙ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ



Σύμφωνα με την εμπειρία σου, 

τι ποσοστό των εφήβων 

καταναλώνει αλκοόλ πριν την 

ηλικία των 16;
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Σύμφωνα με την εμπειρία σου, πόσο 

εύκολο είναι να αγοράσει αλκοόλ 

ένας έφηβος παρά την απαγόρευση 

πώλησης που ισχύει;

(Η επιλογή αδύνατο δεν επιλέχθηκε από κανέναν μαθητή)
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Μήπως κάποιος φίλος σου 

υπήρξε θύμα τροχαίου λόγω 

αλκοόλ;
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Εσύ έχεις καταναλώσει ποτέ 

αλκοόλ;
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18%

ναι όχι



Πόσο συχνά καταναλώνεις 

αλκοόλ;
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3-4 φορές χρόνο 1 φορά μήνα 1 φορά εβδομάδα συχνότερα



Όταν πίνεις είσαι συνήθως:
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με φίλους συγγενείς



Σε έχουν σερβίρει ποτέ αλκοόλ 

σε εστιατόρια ή μπαρ, παρά το 

γεγονός ότι είσαι ανήλικος;
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Οι γονείς σου γνωρίζουν ότι 

πίνεις μερικές φορές;
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6%

ναι όχι



Έχεις μεθύσει ποτέ;

26%

49%

25%

αρκετές 1-2 φορές ποτέ



Έχεις οδηγηθεί ποτέ σε 

γιατρό/νοσοκομείο λόγω 

μέθης;
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ναι όχι



Ποιος σε ενθάρρυνε να πιεις για 

πρώτη φορά;
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΠΟΛΥ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΑΣ!

Η παρουσίαση και ανάλυση των 
αποτελεσμάτων έγινε από τους 

μαθητές:
Βρεττάκη Γιάννη, Α5

Παρασκακάκη Νίκο, Α3


